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1000, зал МВК

Протокол
61 сесії VІIІ скликання Золотоніської міської ради

від 21 березня 2025 року

Обрано депутатів - 26 деп.

Присутні - 19 деп.

Головуючий: Наталія СЬОМАК – секретар ради

З метою вшанування світлої пам’яті загиблих внаслідок збройної агресії Росії проти
України оголошується хвилина мовчання.

Відсутні: Оксана ГІЩІНА, Сергій БРУС, Микола ЗОРЯ, Ігор МИСЕНКО, Олександр
ПОЛІЩУК, Сергій САЛО, Анатолій ЯРМОЛА

Головуючий: на сесію запрошені Віталій ВОЙЦЕХІВСЬКИЙ - народний депутат України,
Андрій ТЮКОВ –  керівник Золотоніського районного відділу поліції,  на сесії
присутні начальники управлінь та відділів виконавчого комітету міської ради,
представники засобів масової інформації

Виступили: Олександр ФЛОРЕНКО – заступник міського голови

Хочу висловити подяку депутатському корпусу за своєчасну підтримку усіх
заявок від військовослужбовців

- Роман КУЗЬМЕНКО – депутат міської ради

До мене звертаються військові бойових підрозділів, які давали запити на
допомогу,  ми виділили кошти,  а потреби їхні й досі не закриті.  Причина та ж
сама: затримка дозволів чи РВА, чи обласна? Що з цим робити?

- Віталій ВОЙЦЕХІВСЬКИЙ – народний депутат України

Погодження по рішеннях, прийнятих на сесіях місцевих рад, в ОДА – ніде не
передбачені законом. У тих громадах, де доводилося бувати, прийнята Програма
підтримки ЗСУ,  згідно з якою вони виділяють кошти.  Чомусь на Черкащині
вигадали „доручення з алгоритмом”. Щойно повернувся із відрядження. У
Житомирі, Рівному, Луцьку голови громад не відають про якісь погоджувальні
документи.  Є успішні приклади сусідніх громад Золотоніщини,  котрі
перераховують кошти на підтримку  ЗСУ,  не чекаючи результату з ОДА.
Враховуючи динаміку на фронті, втрачається час на проходження інстанцій.

- Олексій СЛЮСАР – депутат міської ради

Військовим техзасоби треба на вчора, а доки закупівлі-погодження, то й на
післязавтра не виходить

Наталія СЬОМАК – секретар ради
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 За версією законопроекту № 4298 вводиться державний нагляд за органами місцевого
самоврядування.  Однак проєкт зіткнувся з опором АМУ та голів міст.  Підготовлено
звернення до народного депутата України Віталія Войцехівського проти можливої
ухвали Закону. Закон надає право місцевим адміністраціям контролювати роботу
місцевих рад. Тобто пропонується контроль усіх питань за усіма напрямками, відповідно
в адміністраціях повинні ввести нові посади заступників по різних напрямках роботи

- Віталій ВОЙЦЕХІВСЬКИЙ – народний депутат України

Держава розпочала адмінреформу та реформу децентралізації, які
передбачають, що місцеві адміністрації на районному рівні будуть переформатовані у
префектури, а обласні, умовно, матимуть представника президента на місці. В Україні
реформа стартувала, але ще не завершилася. Під час воєнного стану зміни до
Конституції України вносити не можна. Серед додаткових повноважень – контроль:
автори мотивують, що прокуратура вже 10 років не здійснює нагляд за законністю
рішень органів місцевого самоврядування

- Юлія ЗІНЧЕНКО – депутат міської ради

Наразі наша влада знищує бізнес. Нині тільки контроль, податкове навантаження.
Ніхто не переймається, як ми виживаємо. Усі тільки чекають від нас податків.
Українського виробника ніхто не підтримує

Головуючий: пропоную вище озвучену інформацію взяти до відома та надати слово
керівнику Золотоніського районного відділу поліції Андрію ТЮКОВУ

- Андрій ТЮКОВ – керівник Золотоніського районного відділу поліції

На ремонт офісних приміщень поліції з міського бюджету виділили 95
тисяч гривень, хоча цю суму ми ще не освоїли, так як бригада ремонтників
працює у смілянських колег, а потім візьметься за об’єкт в Золотоноші

- Роман КУЗЬМЕНКО – депутат міської ради

Які дії поліції щодо існування дозволів користування надрами,  а точніше,
чи на законних підставах видобувають пісок на приватних ділянках у селі
Коробівка? Яка інформація щодо заводу з виробництва біоетанолу?

- Андрій ТЮКОВ – керівник Золотоніського районного відділу поліції

Розслідування триває, кримінальне провадження ведемо, я особисто виїду і
зверну увагу на це. Зайти на територію підприємства і проконтролювати якісь
процеси ми маємо право лише за ухвалою суду. Щоб зареєструвати якісь
претензії, зауваження, мешканці повинні звертатися за номером 102. Аби
зафіксувати якісь порушення, треба залучати екологічну службу

- Роман КУЗЬМЕНКО – депутат міської ради

Це питання дуже важливе для громадян

- Віктор ДУШКА – депутат міської ради



4

Правоохоронні органи повинні співпрацювати з місцевою владою. Ваша
допомога в наповненні бюджету дозволить депутатам виділяти кошти на ваші
потреби. Потрібно встановити радари та контролі швидкості

- Андрій ТЮКОВ – керівник Золотоніського районного відділу поліції

У нас немає повноважень, щоб придбати радари і працювати з ними

- Олександр ФЛОРЕНКО – заступник міського голови

Встановлення посилення контролю швидкості покращить роботу поліції

- Головуючий: є пропозиція інформацію керівника Золотоніського районного
відділу Андрія Тюкова поліції взяти до відома, переходимо до розгляду питань

Слухали: Про затвердження порядку денного пленарного засідання 61 сесії VIІІ скликання

Доповідає: Наталія СЬОМАК – секретар ради

Пропозиція - взяти проєкт рішення за основу

Голосували „за” - одноголосно

Зміни, доповнення є? Немає

Пропозиція – голосувати за рішення в цілому

Голосували „за” - одноголосно

Рішення додається

Слухали: Про затвердження звіту про виконання Програми економічного та соціального
розвитку Золотоніської територіальної громади за 2024 рік

Доповідає: Вікторія ОСТРОГЛАЗОВА – голова комісії з питань фінансів, цін,
побутового та торгівельного
обслуговування, господарської діяльності

Є пропозиція затвердити звіт про виконання Програми економічного та
соціального розвитку Золотоніської територіальної громади за 2024 рік. На
депутатських комісіях змін та доповнень не було

Пропозиція - взяти проєкт рішення за основу і в цілому

Голосували „за” - одноголосно

Рішення додається

Слухали: Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку Золотоніської
громади на 2025 рік зі змінами

Доповідає: Вікторія ОСТРОГЛАЗОВА – голова постійної депутатської комісії
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Є пропозиція внести зміни до Програми економічного і соціального розвитку
Золотоніської громади на 2025 рік. На депутатських комісіях змін та доповнень не
було

Пропозиція - взяти проєкт рішення за основу і в цілому

Голосували „за” – одноголосно

Рішення додається

Слухали: Про здійснення державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності
структурними підрозділами виконавчого комітету Золотоніської міської ради за
2024 рік

Доповідає: Вікторія ОСТРОГЛАЗОВА – голова постійної депутатської комісії

Є пропозиція затвердити звіт щодо здійснення державної регуляторної
політики у сфері господарської діяльності структурними підрозділами
виконавчого комітету Золотоніської міської ради за 2024  рік.  На депутатських
комісіях змін та доповнень не було

Пропозиція - взяти проєкт рішення за основу і в цілому

Голосували „за” – одноголосно

Рішення додається

Слухали: Про внесення змін до Програми розвитку та фінансової підтримки комунального
некомерційного підприємства „Золотоніська багатопрофільна лікарня”
Золотоніської міської ради на 2022-2025 роки зі змінами

Доповідає: Вікторія ОСТРОГЛАЗОВА – голова постійної депутатської комісії

Є пропозиція внести зміни до Програми розвитку та фінансової підтримки
комунального некомерційного підприємства „Золотоніська багатопрофільна
лікарня”. На депутатських комісіях змін та доповнень не було

Пропозиція - взяти проєкт рішення за основу і в цілому

Голосували „за” – одноголосно

Рішення додається

Слухали: Про внесення змін до Програми забезпечення правопорядку та профілактики
злочинності на 2021–2025 роки зі змінами

Доповідає: Вікторія ОСТРОГЛАЗОВА – голова постійної депутатської комісії

Є пропозиція внести зміни до Програми забезпечення правопорядку та
профілактики злочинності. На депутатських комісіях змін та доповнень не було

Пропозиція - взяти проєкт рішення за основу і в цілому
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Голосували „за” – одноголосно

Рішення додається

Слухали: Про затвердження програми поліпшення матеріально-технічної бази ГУ ДПС у
Черкаській області на 2025 рік

Доповідає: Вікторія ОСТРОГЛАЗОВА – голова постійної депутатської комісії

Є пропозиція затвердити програму поліпшення матеріально-технічної бази ГУ
ДПС у Черкаській області на 2025 рік. На депутатських комісіях змін та доповнень
не було

Пропозиція - взяти проєкт рішення за основу і в цілому

Голосували „за” – одноголосно

Рішення додається

Слухали: Про затвердження програми фінансової підтримки діяльності Золотоніської
районної ради на 2025 рік

Доповідає: Вікторія ОСТРОГЛАЗОВА – голова постійної депутатської комісії

Пропозиція - взяти проєкт рішення за основу і в цілому

Голосували:

„За” - 9

„Проти” - 0

„Утримались” - 8

„Не голосував” - 2

Рішення не прийнято

Слухали: Про надання дозволу на безоплатну передачу матеріальних цінностей з балансу
виконавчого комітету Золотоніської міської ради

Доповідає: Вікторія ОСТРОГЛАЗОВА – голова постійної депутатської комісії

Є пропозиція надати дозвіл виконавчому комітету Золотоніської міської ради
на безоплатну передачу матеріальних цінностей військовим частинам. На
депутатських комісіях змін та доповнень не було

Пропозиція - взяти проєкт рішення за основу і в цілому

Голосували:
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„За” - 18

„Проти” - 0

„Утримались” - 0

„Не голосував” - 1

Рішення додається

Слухали: Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2024
№ 57-15/VIІІ „Про бюджет Золотоніської міської територіальної громади на 2025
рік” зі змінами

Доповідає: Вікторія ОСТРОГЛАЗОВА – голова постійної депутатської комісії

Є пропозиція внести зміни до бюджету на 2025 рік

Виступили: Тетяна ОРЛЕНКО – депутат міської ради

Заявляю про конфлікт інтересів та не беру участі в голосуванні

Пропозиція - взяти проєкт рішення за основу і в цілому

Голосували:

„За” - 18

„Проти” - 0

„Утримались” - 0

„Не голосував” - 1

Рішення додається

Слухали: Про внесення змін до рішення міської ради від 25.04.2017 № 22-39/VII „Про
створення,,Індустріальний парк ,,Золотоноша” та затвердження Концепції
„Індустріальний парк „Золотоноша”

Доповідає: Вікторія ОСТРОГЛАЗОВА – голова постійної депутатської комісії

Є пропозиція внести зміни до рішення міської ради від 25.04.2017 № 22-39/VII
„Про створення,,Індустріальний парк ,,Золотоноша” та затвердження Концепції
„Індустріальний парк „Золотоноша”. На депутатських комісіях змін та доповнень
не було

Пропозиція - взяти проєкт рішення за основу і в цілому

Голосували „за” – одноголосно

Рішення додається
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Слухали: Про затвердження положення про відділ оборонної та мобілізаційної роботи
виконавчого комітету Золотоніської міської ради

Доповідає: Роман КУЗЬМЕНКО – голова комісії з питань регламенту, правової
політики, депутатської етики та розвитку
територіальної громади

Є пропозиція затвердити положення про відділ оборонної та мобілізаційної
роботи виконавчого комітету Золотоніської міської ради. На депутатських
комісіях змін та доповнень не було

Пропозиція - взяти проєкт рішення за основу і в цілому

Голосували „за” - одноголосно

Рішення додається

Слухали: Про затвердження положення про відділ надзвичайних ситуацій виконавчого
комітету Золотоніської міської ради в новій редакції

Доповідає: Роман КУЗЬМЕНКО – голова постійної депутатської комісії

Є пропозиція затвердити положення про відділ надзвичайних ситуацій
виконавчого комітету Золотоніської міської ради. На депутатських комісіях змін
та доповнень не було

Пропозиція - взяти проєкт рішення за основу і в цілому

Голосували „за” - одноголосно

Рішення додається

Слухали: Про затвердження статуту КП „Золотоніський міський центр ПМСД (СМ)” у новій
редакції

Доповідає: Роман КУЗЬМЕНКО – голова постійної депутатської комісії

Є пропозиція затвердити статут КП „Золотоніський міський центр ПМСД
(СМ)” у новій редакції. На депутатських комісіях змін та доповнень не було

Пропозиція - взяти проєкт рішення за основу і в цілому

Голосували „за” - одноголосно

Рішення додається

Слухали: Про внесення змін до рішення міської ради від 22.10.2024 № 53-8/VIII ,,Про
надання згоди на безоплатне прийняття з державної в комунальну власність
окремого індивідуально визначеного майна’’ (планшети центру соціальної
допомоги)

Доповідає: Денисюк Любов Іванівна – голова комісії з гуманітарних питань
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Є пропозиція внести зміни до рішення міської ради від 22.10.2024 № 53-
8/VIII ,,Про надання згоди на безоплатне прийняття з державної в комунальну
власність окремого індивідуально визначеного майна’’. На депутатських
комісіях змін та доповнень не було

Пропозиція - взяти проєкт рішення за основу і в цілому

Голосували „за” - одноголосно

Рішення додається

Слухали: Про надання дозволу на списання основних засобів

Доповідає: Денисюк Любов Іванівна – голова постійної комісії

Є пропозиція надати дозвіл відділу освіти на списання основних засобів:
літня кухня у с.  Кропивна,  вул.  Шкільна,35.  На депутатських комісіях змін та
доповнень не було

Пропозиція - взяти проєкт рішення за основу і в цілому

Голосували „за” - одноголосно

Рішення додається

Слухали: Про надання дозволу відділу культури на списання основних засобів

Доповідає: Денисюк Любов Іванівна – голова постійної комісії

Є пропозиція надати дозвіл відділу культури на списання основних
засобів. На депутатських комісіях змін та доповнень не було

Пропозиція - взяти проєкт рішення за основу і в цілому

Голосували „за” - одноголосно

Рішення додається

Слухали: Про внесення змін до Програми соціальної підтримки ветеранів війни і праці, осіб з
інвалідністю, малозабезпечених, соціально незахищених сімей та внутрішньо
переміщених осіб Золотоніської  міської територіальної громади  „Турбота”  на
2025 рік

Доповідає: Денисюк Любов Іванівна – голова постійної комісії

Є пропозиція внести зміни до Програми „Турбота” на 2025 рік. На
депутатських комісіях змін та доповнень не було

Пропозиція - взяти проєкт рішення за основу і в цілому

Голосували:
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„За” - 18

„Проти” - 0

„Утримались” - 1

„Не голосував” - 0

Рішення додається

Слухали: Про надання згоди на безоплатне прийняття із спільної власності територіальних
громад сіл, селищ, міст Черкаської області у комунальну власність Золотоніської
міської територіальної громади КЗ ,,Золотоніський академічний ліцей ,,Імпульс’’
Черкаської обласної ради’’

Доповідає: Денисюк Любов Іванівна – голова постійної комісії

Є пропозиція надати згоду на безоплатне прийняття із спільної
власності територіальних громад сіл, селищ, міст Черкаської області у
комунальну власність Золотоніської міської територіальної громади КЗ
,,Золотоніський академічний ліцей ,,Імпульс’’ Черкаської обласної ради’’. На
депутатських комісіях змін та доповнень не було

Пропозиція - взяти проєкт рішення за основу і в цілому

Голосували:

„За” - 17

„Проти” - 0

„Утримались” - 0

„Не голосував” - 2

Рішення додається

Слухали: Про внесення змін до рішення міської ради від 22.11.2024 № 55-23/VIII ,,Про
передачу в оренду об’єкта комунальної власності територіальної громади без
проведення аукціону”

Доповідає: Дмитро МАНЖАРА – голова комісії з питань будівництва, землеустрою,
житлово-комунального господарства, благоустрою
та навколишнього середовища

Є пропозиція внести зміни до рішення міської ради від 22.11.2024
№ 55-23/VIII ,,Про передачу в оренду об’єкта комунальної власності
територіальної громади без проведення аукціону”. На депутатських комісіях
змін та доповнень не було

Пропозиція - взяти проєкт рішення за основу і в цілому
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Голосували „за” - одноголосно

Рішення додається

Слухали: Про надання дозволу на списання основних засобів (КП „Міський водоканал”)

Доповідає: Дмитро МАНЖАРА – голова постійної комісії

Є пропозиція надати дозвіл КП „Міський водоканал” на списання
основних засобів: автомобільний кран. На депутатських комісіях змін та
доповнень не було

Пропозиція - взяти проєкт рішення за основу і в цілому

Голосували „за” - одноголосно

Рішення додається

Слухали: Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення
(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва і
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд

Доповідає: Дмитро МАНЖАРА – голова постійної комісії

Пропозиція - взяти проєкт рішення за основу і в цілому

Голосували „за” - одноголосно

Рішення додається

Слухали: Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення
(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для індивідуального
садівництва

Доповідає: Дмитро МАНЖАРА – голова постійної комісії

Пропозиція - взяти проєкт рішення за основу і в цілому

Голосували „за” - одноголосно

Рішення додається

Слухали: Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) за
межами с. Благодатне

Доповідає: Дмитро МАНЖАРА – голова постійної комісії

Пропозиція - взяти проєкт рішення за основу і в цілому

Голосували „за” - одноголосно
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Рішення додається

Слухали: Про надання дозволу виконавчому комітету Золотоніської міської ради на розробку
технічних документацій із землеустрою щодо інвентаризації земель

Доповідає: Дмитро МАНЖАРА – голова постійної комісії

Пропозиція - взяти проєкт рішення за основу і в цілому

Голосували:

„За” - 16

„Проти” - 0

„Утримались” - 1

„Не голосував” - 2

Рішення додається

Слухали: Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної
ділянки в м. Золотоноша, вул. Шевченка (біля будівля по вул. Шевченка, 72-Є), в
оренду

Доповідає: Дмитро МАНЖАРА – голова постійної комісії

Пропозиція - взяти проєкт рішення за основу і в цілому

Голосували:

„За” - 16

„Проти” - 0

„Утримались” - 0

„Не голосували” - 3

Рішення додається

Слухали: Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо
інвентаризації земельної ділянки в с. Коробівка, вул. Набережна, 100-А

Доповідає: Дмитро МАНЖАРА – голова постійної комісії

Пропозиція - взяти проєкт рішення за основу і в цілому

Голосували:

„За” - 15
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„Проти” - 0

„Утримались” - 1

„Не голосували” - 3

Рішення додається

Слухали: Про передачу в оренду земельних ділянок за межами населеного пункту
м. Золотоноша, с-ще. Гришківка

Доповідає: Дмитро МАНЖАРА – голова постійної комісії

Пропозиція - взяти проєкт рішення за основу і в цілому

Голосували:

„За” - 5

„Проти” - 0

„Утримались” - 7

„Не голосували” - 7

Рішення не прийнято

Слухали: Про внесення змін до договору оренди земельної ділянки за межами с. Деньги

Доповідає: Дмитро МАНЖАРА – голова постійної комісії

Пропозиція - взяти проєкт рішення за основу і в цілому

Голосували „за” - одноголосно

Рішення додається

Слухали:  Про внесення змін до договору оренди земельної ділянки в м.  Золотоноша,
вул. Шевченка, 159

Доповідає: Дмитро МАНЖАРА – голова постійної комісії

Пропозиція - взяти проєкт рішення за основу і в цілому

Голосували „за” - одноголосно

Рішення додається

Слухали: Про внесення змін до договору оренди земельної ділянки в  м. Золотоноша,
вул. Жашківська, 32

Доповідає: Дмитро МАНЖАРА – голова постійної комісії
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Пропозиція - взяти проєкт рішення за основу і в цілому

Голосували „за” - одноголосно

Рішення додається

Слухали:  Про внесення змін до договору оренди земельної ділянки в м.  Золотоноша,
вул. Заводська, 4 б

Доповідає: Дмитро МАНЖАРА – голова постійної комісії

Пропозиція - взяти проєкт рішення за основу і в цілому

Голосували „за” - одноголосно

Рішення додається

Слухали: Про внесення змін до договору оренди земельної ділянки в с. Згар,
вул. Визволення, 70-В

Доповідає: Дмитро МАНЖАРА – голова постійної комісії

Пропозиція - взяти проєкт рішення за основу і в цілому

Голосували „за” - одноголосно

Рішення додається

Слухали: Про заміну сторони в чинному договорі оренди земельної ділянки в
м. Золотоноша, вул. Шевченка

Доповідає: Дмитро МАНЖАРА – голова постійної комісії

Пропозиція - взяти проєкт рішення за основу і в цілому

Голосували „за” - одноголосно

Рішення додається

Слухали: Про розробку детального плану території в межах земельної ділянки по
вул. Соборна, 7 в м. Золотоноша

Доповідає: Дмитро МАНЖАРА – голова постійної комісії

Пропозиція - взяти проєкт рішення за основу і в цілому

Голосували „за” - одноголосно

Рішення додається

Слухали:  Про розробку детального плану території в межах земельної ділянки в
м. Золотоноша, вул. Героїв Маріуполя, 41
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Доповідає: Дмитро МАНЖАРА – голова постійної комісії

Пропозиція - взяти проєкт рішення за основу і в цілому

Голосували „за” - одноголосно

Рішення додається

Слухали: Про розробку детального плану території в межах земельної ділянки по вул. Шота
Руставелі, обмеженої вул. Героїв Маріуполя та пров. 2-й Шота Руставелі в
м. Золотоноша

Доповідає: Дмитро МАНЖАРА – голова постійної комісії

Пропозиція - взяти проєкт рішення за основу і в цілому

Голосували „за” - одноголосно

Рішення додається

Слухали: Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2024 № 57-41/VIII „Про
затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення
(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Золотоноша,
вул. Героїв Маріуполя, 48-Б”

Доповідає: Дмитро МАНЖАРА – голова постійної комісії

Пропозиція - взяти проєкт рішення за основу і в цілому

Голосували „за” - одноголосно

Рішення додається

Слухали: Про погодження організації ландшафтного заказника місцевого значення
„Деркачеві луки”

Доповідає: Дмитро МАНЖАРА – голова постійної комісії

Пропозиція - взяти проєкт рішення за основу

Голосували:

„За” - 6

„Проти” - 0

„Утримались” - 7

„Не голосували” - 6

Рішення не прийнято
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(Депутат Олексій ЗАВОЛОКІН покинув сесійну залу)

Слухали: Про припинення договору оренди земельної ділянки в м. Золотоноша,
вул. Шевченка, 173 а, прим.2

Доповідає: Дмитро МАНЖАРА – голова постійної комісії

Пропозиція - взяти проєкт рішення за основу і в цілому

Голосували „за” - одноголосно

Рішення додається

Слухали: Різне

Головуючий: засідання 61-ї сесії міської ради оголошується закритим.

Секретар ради Наталія СЬОМАК


